
Ata da Reunião Ordinária do DGP/IEAR – 23 de junho de 2021

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE ANGRA DOS REIS – IEAR

DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS – DGP

No vigésimo  terceiro  dia  do  mês  de  junho  do ano  de  dois  mil  e  vinte  e  um  reuniu-se  o
Departamento de Geografia e Políticas Públicas do IEAR/UFF. Estavam presentes: o Chefe do
Departamento, Andrés del Río, o secretário do Departamento Aloísio Afonso de Araújo Kelmer,
os professores efetivos André Luiz de Jesus Rodrigues, Carlos Marclei Arruda Rangel, Daniel
Luiz Poio Roberti,  Eliane Melara, Iomara Barros de Sousa, João Marcos Hausmann Tavares,
José  Renato  Sant'Anna  Porto,  Michael  Alexandre  Chetry,  Monika  Richter,  Priscila  Ermínia
Riscado,  Juan  Vicente  Bachiller  Cabria  e  Soraia  Marcelino  Vieira.  Os  professores  Wilson
Martins Lopes Júnior, Antonio Henrique Bernardes, Jackson Martins Rodrigues e Fabiano Dias
Monteiro justificaram suas ausências. Sobre o Ponto 1 – Leitura da Ata da Reunião Ordinária
de 19 de maio de 2021, foi lida e aprovada a referida ata. Sobre o  Ponto 2 – Informes da
Comissão Eleitoral, foi informado sobre a apuração dos votos para a escolha do próximo chefe
e subchefe do Departamento de Geografia e Políticas Públicas. A Chapa 1 foi a vencedora com a
pontuação de 72,42. Sobre o Ponto 3 – Plano de Monitoria do DGP, o Departamento aprovou
o plano de monitoria apresentado pelo Coordenador João Marcos Hausmann Tavares. Sobre o
Ponto  4  –  Comissão  de  Avaliação  Docente,  foram  aprovados  os  pareceres  de  progressão
funcional de Professor Adjunto C2 para Professor Adjunto C3 dos docentes Andrés del Río e
Michael Alexandre Chetry. Desta forma, foram aprovadas as progressões funcionais de Andrés
del Río e Michael Alexandre Chetry de Professor Adjunto C2 para Professor Adjunto C3. Sobre
Ponto 5 – Planos estratégicos para o Concurso de Angra dos Reis, o professor José Renato
apresentou os planos estratégicos para a execução das atividades dos concursos das áreas de
Antropologia e de Direito Público, que acontecerão presencialmente no dia 14 de julho no IEAR.
Sobre  Ponto  6  –  Comissão  de  Planejamento  das  Licenças,  foi  aprovada  a  Comissão  de
Planejamento das Licenças do Departamento. As atividades dessa Comissão serão desenvolvidas
pelos professores João Marcos Hausmann Tavares e Iomara Barros de Sousa. Sobre o  Ponto 7 –
Projetos de pesquisa e ensino, foi aprovado o projeto de pesquisa Atlas Escolar de Cachoeiras
de Macacu: uma vivência de formação docente, coordenado pelo professor Daniel Luiz Poio
Roberti.

            Angra dos Reis, 23 de junho de 2021.
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